
A 
[P.T.O.] 

3

DE-07/2024/002 

Maximum : 100 marks 

Time : 1½ hours  

1. Which of the following will not include in Government Account? 

(A) Contingency Fund (B) Consolidated Fund 

(C) Public Account (D) Public Deposit 

 iനിpറയുnവയിൽ ഏതാണ്‌ സർkാർ akൗŪിൽ uൾെpടാtത്‌? 

(A) ആകസ്‌മിക ഫŪ് (B) ഏകീകൃത ഫŪ് 

(C) െപാതു akൗŪ് (D) െപാതു നിേkപം 

2. Remission of revenue means : 

(A) Forsaking of recovery of overpayment 

(B) Abandonment of claim of revenue 

(C) Abandonment of repayment of loan 

(D) None 

 വരുമാനം oഴിവാkൽ aർtമാkുnത്‌ : 

(A) aധികപണം വീെŪടുkുnത്‌ uേപkിkൽ 

(B) റവനയ്ൂ െkയിം uേപkിkൽ 

(C) വായ്‌പയുെട തിരിcടവ്‌ uേപkിkൽ 

(D) onുമിലല് 

3. The claim of Travelling allowance shall be forfeited if the claim is not preferred to the 
Drawing and Disbursing Officer or Controlling Officer within :  

(A) Three Months (B) One Year 

(C) Two Years (D) Three Years 

 —————— ന്‌ ullിൽ േ്രഡായിംഗ്‌ ആൻഡ്‌ ഡിസ്‌േബഴ്‌സിംഗ്‌ ഓഫീസർ aെലല്Šിൽ 
കൺേ്രടാളിംഗ്‌ ഓഫീസർk് െkയിം മുൻഗണന നൽകിയിെലല്Šിൽ യാ്രതാ aലവൻസിെn 
െkയിം നഷ്‌ടെpടും. 

(A) മൂn് മാസം (B) oരു വർഷം 

(C) രŪ് വർഷം (D) മൂn് വർഷം 
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4. All Government contracts should be expressed to be made by the : 

(A) Secretary to Government (B) Authorised signatory 

(C) Governor (D) Chief Secretary 

 eലല്ാ ഗവൺെമn് കരാറുകളും iനിpറയുn വയ്kികൾ uŪാkണം en് 
്രപകടിpിkണം : 

(A) സർkാർ െസ്രകŨറി (B) aംഗീകൃത op് 

(C) ഗവർണർ (D) ചീഫ്‌ െസ്രകŨറി 

5. The contingent charge register shall maintained in Form No. : 

(A) Form No.6 KFC (B) Form No.10 KFC 

(C) Form No.11 KFC (D) None 

 കŪിജn് ചാർജ്‌ രജിsർ ——————————— േഫാം നmറിൽ സൂkിേkŪതാണ്‌. 

(A) േഫാം നmർ.6 KFC (B) േഫാം നmർ.10 KFC 

(C) േഫാം നmർ.11 KFC (D) onുമിലല് 

6. Kerala Financial Code contains rules regarding : 

(A) Receipt of Government Money (B) Custody of Government Money 

(C) Disbursement of Government Money (D) All 

 േകരള ഫിനാൻഷയ്ൽ േകാഡിൽ iനിpറയുn നിയമšൾ aടšിയിരിkുnു : 

(A) സർkാർ പണtിെn രസീത്‌ (B) സർkാർ പണtിെn കsഡി 

(C) സർkാർ പണം വിതരണം (D) eലല്ാം 

7. Appropriation means : 

(A) Transfer of fund from one head of account to another one 

(B) Amount placed at the disposal of a Disbursing Officer 

(C) Amount spent on each item of expenditure by Drawing and Disbursing 
Officer 

(D) All of the above 

 വിനിേയാഗം aർtമാkുnത്‌ : 

(A) oരു akൗŪിൽ നിn് മെƃാnിേലk് ഫŪ് ൈകമാƃം 

(B) oരു ഡിസ്‌േബഴ്‌സിംഗ്‌ ഓഫീസറുെട പkൽ െവc തുക 

(C) േ്രഡായിംഗ്‌ ആൻഡ്‌ ഡിസ്‌േബഴ്‌സിംഗ്‌ ഓഫീസർ ഓേരാ iനtിനും 
െചലവഴിc തുക 

(D) മുകളിൽ പറŧവെയലല്ാം 
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8. Centage Charge is levied by : 

(A) Government (B) Private Party 

(C) Public Work Department (D) None 

 െസേnജ്‌ ചാർജ്‌ ഈടാkുnത്‌ : 

(A) സർkാർ (B) സവ്കാരയ് പാർŨി 

(C) െപാതുമരാമt് വകുp് (D) onുമിലല് 

9. Application for refund of revenue which are made exgratia will be rejected if it is 

received after –––––––––– year from the date of credit in to the Government account. 

(A) One Year (B) Two Years 

(C) Three Years (D) Five Years 

 ഗവൺെമn് akൗŪിേലk് െ്രകഡിƃ് െചയ്‌ത തീയതി മുതൽ ––––––––––– വർഷtിനു 

േശഷം ലഭിcാൽ, aധിക വരുമാനtിെn റീഫŪിനുll aേപk നിരസിkെpടും. 

(A) oരു വർഷം (B) രŪ് വർഷം 

(C) മൂn് വർഷം (D) aŦ് വർഷം 

10. Which of the following is not accounted as Deposit in Government Account? 

(A) Civil Court Deposit  

(B) Criminal Court Deposit 

(C) Security Deposit in term of Cash  

(D) Security Deposit in term of FD Receipt 

 iനിpറയുnവയിൽ ഏതാണ്‌ സർkാർ akൗŪിെല നിേkപമായി കണkാkാtത്‌? 

(A) സിവിൽ േകാടതി നിേkപം 

(B) ്രകിമിനൽ േകാടതി നിേkപം 

(C) െറാkpണമായി െസകയ്ൂരിƃി െഡേpാസിƃ് 

(D) FD രസീതായി െസകയ്ൂരിƃി െഡേpാസിƃ് 
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11. The rule ‘the expenditure should not be prima facie more than the occasion demands’ is 

categorised as : 

(A) General Principles  

(B) Standards of Financial Propriety 

(C) Important Financial Principles 

(D) None 

 'ചിലവ്‌ ്രപഥമദൃƈƣാ സnർഭtിനനുസരിc് കൂടുതൽ ആയിരിkരുത്‌' en നിയമം 

i്രപകാരം തരം തിരിcിരിkുnു : 

(A) െപാതു തtവ്šൾ 

(B) സാmtിക uടമsതയുെട മാനദūšൾ 

(C) ്രപധാനെpŨ സാmtിക തതവ്šൾ 

(D) onുമിലല് 

12. In the case of Government Publication the sale price should be fixed at –––––––––– 

percentage above the cost price. 

(A) 25% (B) 35% 

(C) 50% (D) 60% 

 ഗവൺെമn് ്രപസിdീകരണtിെn കാരയ്tിൽ വിൽപന വില ചിലവ്‌ വിലേയkാൾ  

––––––––––– ശതമാനtിൽ aധികം നിƆയിkണം. 

(A) 25% (B) 35% 

(C) 50% (D) 60% 

13. The period of limitation of pensionary claims is : 

(A) Three Years (B) Five Years 

(C) Seven Years (D) Twelve Years 

 െപൻഷനറി െkയിമുകളുെട പരിമിതിയുെട കാലയളവ്‌ : 

(A) മൂn് വർഷം (B) aŦ് വർഷം 

(C) ഏഴ്‌ വർഷം (D) പ്രnŪ് വർഷം 
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14. All sub vouchers of contingent claim should be presented to the Treasury with the 
original bill if individual payments exceeds : 

(A) Rs. 500 (B) Rs. 1,000 

(C) Rs. 2,000 (D) Rs. 5,000 

 വയ്kിഗത േപയ്‌െമnുകൾ –––––––––– കവിയുnുെവŠിൽ, കŪിജn് െkയിമിെn eലല്ാ 

സബ്‌ വൗcറുകളും യഥാർt ബിലല്ിെനാpം ്രടഷറിയിൽ ഹാജരാkണം. 

(A) രൂ. 500 (B) രൂ. 1,000 

(C) രൂ. 2,000 (D) രൂ. 5,000 

15. An indent is prepared for : 

(A) Purchase of Store (B) Purchase of equipment 

(C) Purchase of Materials for work (D) None 

 iതിനായി oരു iൻഡn് തyാറാkെpടും : 

(A) േsാർ വാšൽ (B) uപകരണšൾ വാšൽ 

(C) േജാലിkുll സാമ്രഗികൾ വാšൽ (D) onുമിലല് 

16. The maximum period within which a temporary advance should be adjusted is : 

(A) One month (B) Two months 

(C) Three months (D) Six months 

 oരു താൽkാലിക aഡവ്ാൻസ്‌ ്രകമീകരിേkŪ പരമാവധി കാലയളവ്‌  : 

(A) oരു മാസം (B) രŪ് മാസം 

(C) മൂn് മാസം (D) ആറ്‌ മാസം 

17. The control of expenditure is exercised by : 

(A) Legislature (B) Executive 

(C) Audit (D) All 

 െചലവുകളുെട നിയ്രnണം നടpിലാkുnത്‌ : 

(A) െലജിേscർ (B) eക്‌സികയ്ൂŨീവ്‌ 

(C) ഓഡിƃ് (D) eലല്ാം 
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18. The sum appropriated by Legislature is placed at the disposal of : 

(A) Finance Minister 

(B) Administrative Department 

(C) Chief Controlling Officer 

(D) Drawing and Disbursing Officer 

 നിയമസഭ വകയിരുtിയ തുക iനിpറയുnവയുെട വിനിേയാഗtിൽ 

sാപിcിരിkുnു : 

(A) ധനമ്രnി 

(B) aഡ്‌മിനിസ്‌േ്രടƃീവ്‌ വകുp് 

(C) ചീഫ്‌ കൺേ്രടാളിംഗ്‌ ഓഫീസർ 

(D) േ്രഡായിംഗ്‌ ആൻഡ്‌ ഡിസ്‌േബഴ്‌സിംഗ്‌ ഓഫീസർ 

19. Control over the expenditure is the responsibility of : 

(A) Finance Department  

(B) Administrative Department 

(C) Drawing and Disbursing Officer 

(D) Treasury Officer 

 െചലവുകളുെട നിയ്രnണം ആരുെട utരവാദിtമാണ്‌? 

(A) ധനകാരയ് വകുp് 

(B) aഡ്‌മിനിസ്‌േ്രടƃീവ്‌ വകുp് 

(C) േ്രഡായിംഗ്‌ ആൻഡ്‌ ഡിസ്‌േബഴ്‌സിംഗ്‌ ഓഫീസർ 

(D) ്രടഷറി ഓഫീസർ 

20. Which of the following item of expenditure is exempted from appropriation control? 

(A) Travelling Allowance (B) Medical Reimbursement 

(C) Rent Rate Taxes (D) Pension 

 വിനിേയാഗ നിയ്രnണtിൽ നിn് oഴിവാkിയിരിkുn െചലവ്‌ iനം ഏതാണ്‌? 

(A) ്രടാവലിംഗ്‌ aലവൻസ്‌ (B) െമഡിkൽ റീiംേബഴ്‌സ്‌െമn് 

(C) വാടക നിരk് നികുതികൾ (D) െപൻഷൻ 
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21. Resumption of appropriation means : 

(A) Transfer of appropriation from one unit to another unit 

(B) Obtaining additional appropriation 

(C) Withdrawal of appropriation found to be in excess of requirements 

(D) None 

 വിനിേയാഗം പുനരാരംഭം en് aർtമാkുnത്‌ : 

(A) oരു യൂണിƃിൽ നിn് മെƃാരു യൂണിƃിേലk് വിനിേയാഗം ൈകമാƃം 

(B) aധിക വിനിേയാഗം േനടൽ 

(C) വിനിേയാഗം പിൻവലിkൽ, ആവശയ്കതകൾ കവിŧതായി കെŪtി 

(D) onുമിലല് 

22. Revised Budget estimate is prepared based on the first –––––––––– months of the 
Financial Year. 

(A) Five (B) Six 

(C) Seven (D) Nine 

 സാmtിക വർഷtിെല ആദയ് ––––––––––– മാസšെള aടിsാനമാkിയാണ്‌ 
പുതുkിയ ബജƃ് esിേമƃ് തyാറാkെpടുnത്‌. 

(A) aŦ് (B) ആറ്‌ 

(C) ഏഴ്‌ (D) omത്‌ 

23. As per Government accounting system a Suspense is accounted in : 

(A) Capital Account (B) Revenue Account 

(C) Public Account (D) Public Debt, Loan, Advances 

 ഗവൺെമn് aെkൗŪിംഗ്‌ സിsം aനുസരിc് oരു സസ്‌െപൻസ്‌ –––––––––– ൽ 
കണkാkുnു. 

(A) മൂലധന akൗŪ് (B) റവനയ്ൂ akൗŪ് 

(C) പbിക്‌ akൗŪ് (D) െപാതു കടം, വായ്‌പ, aഡവ്ാൻസ്‌ 

24. All payments of work is based on the measurement recorded in the : 

(A) Estimate (B) Schedule of Contract 

(C) Measurement Book (D) Agreement 

 േജാലിയുെട eലല്ാ േപയ്‌െമnുകളും iനിpറയുnതിൽ േരഖെpടുtിയിരിkുn 
aളവിെന aടിsാനമാkിയുllതാണ്‌ : 

(A) esിേമƃ് (B) കരാറിെn െഷഡയ്ൂൾ 

(C) െമഷർെമn് ബുk് (D) e്രഗിെമn് 
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25. The maximum amount of House Building advance admissible is : 

(A) 20 times of Basic Pay 

(B) 40 times of Basic Pay 

(C) 50 times of Basic Pay  

(D) 75 times of Basic Pay 

 aനുവദനീയമായ ഹൗസ്‌ ബിൽഡിംഗ്‌ aഡവ്ാൻസിെn പരമാവധി തുക : 

(A) aടിsാന ശmളtിെn 20 മടš്  

(B) aടിsാന ശmളtിെn 40 മടš് 

(C) aടിsാന ശmളtിെn 50 മടš് 

(D) aടിsാന ശmളtിെn 75 മടš് 

26. The Objections communicated by Accountant General is recorded in a register in the 

Form of : 

(A) Form 4 KFC (B) Form 6 KFC 

(C) Form 7 KFC (D) Form 9A KFC 

 akൗŪn് ജനറൽ aറിയിc eതിർpുകൾ iനിpറയുn േഫാമിൽ oരു രജിsറിൽ 

േരഖെpടുtും : 

(A) േഫാം 4 KFC (B) േഫാം 6 KFC 

(C) േഫാം 7 KFC (D) േഫാം 9A KFC 

27. The procedures to be followed for refund of revenue is given in : 

(A) Art. 26 KFC (B) Art. 36 KFC 

(C) Art. 37 KFC (D) None 

 റവനയ്ൂ റീഫŪിനായി പിnുടേരŪ നടപടി്രകമšൾ iതിൽ നൽകിയിരിkുnു : 

(A) ആർŨിkിൾ 26 KFC (B) ആർŨിkിൾ 36 KFC 

(C) ആർŨിkിൾ 37 KFC (D) onുമിലല് 
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28. The payment of claim barred by limitation of time can be sanctioned by : 

(A) Drawing and Disbursing Officer  

(B) Government 

(C) Controlling Officer 

(D) Accountant General  

 സമയ പരിമിതി മൂലം തടŧെpŨ െkയിം േപയ്‌െമn് —————————— aനുവദിkാവു 

nതാണ്‌. 

(A) േ്രഡായിംഗ്‌ ആൻഡ്‌ ഡിസ്‌േബഴ്‌സിംഗ്‌ ഓഫീസർ 

(B) സർkാർ 

(C) കൺേ്രടാളിംഗ്‌ ഓഫീസർ 

(D) akൗŪn് ജനറൽ 

29. When a supernumerary post is created the cadre strength of that post will : 

(A) Decrease (B) Increase 

(C) No Change (D) None 

 oരു സൂpർ നയ്ൂമററി തസ്‌തിക സൃƈിkുേmാൾ ആ തസ്‌തികയുെട േകഡർ ശkി :  

(A) കുറയും (B) വർdിkും 

(C) മാƃമിലല് (D) onുമിലല് 

30. The payment of increment of Gazetted officer is authorised by : 

(A) Government  

(B) Head of Department 

(C) Drawing and Disbursing Officer  

(D) Accountant General 

 ഗസƃഡ്‌ ഓഫീസറുെട iൻ്രകിെമn് aടയ്‌kാൻ aധികാരെpടുtിയിരിkുnത്‌ : 

(A) സർkാർ 

(B) വകുp് േമധാവി 

(C) േ്രഡായിംഗ്‌ ആൻഡ്‌ ഡിസ്‌േബഴ്‌സിംഗ്‌ ഓഫീസർ 

(D) akൗŪn് ജനറൽ 
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31. As per important financial principles it is the duty of every Government servant to : 

(A) Observe complete integrity in financial matters 
(B) Watchful to see that the best possible value is obtained for all public fund 

spend by him 
(C) Guard scrupulously every kind of wastefull expenditure from public fund 
(D) All of the above 

 ്രപധാനെpŨ സാmtിക തതവ്šൾ aനുസരിc്, ഓേരാ സർkാർ uേദയ്ാഗsെnയും 
കടമയാണ്‌ : 

(A) സാmtിക കാരയ്šളിൽ പൂർŬമായ സമ്രഗത നിരീkിkുക 

(B) aേdഹം െചലവഴിkുn eലല്ാ െപാതുഫŪുകൾkും സാധയ്മായ ഏƃവും 
മികc മൂലയ്ം ലഭിkുnുെŪn് നിരീkിkുക 

(C) െപാതുഫŪിൽ നിnുll eലല്ാtരം പാഴ്‌െചലവുകളും സൂk്മമായി 
സൂkിkുക 

(D) മുകളിൽ പറŧവെയലല്ാം 

32. The article in Kerala Financial Code which insists the authority to communicate a copy 
of order affecting personal emoluments, posting, leave etc. of a Gazetted officer to 
Accountant General is : 

(A) Art. 45 (B) Art. 46 
(C) Art. 47 (D) Art. 48 

 oരു ഗസƃഡ്‌ ഓഫീസറുെട വയ്kിഗത ശmളം, േപാsിംഗ്‌, ലീവ്‌ മുതലായവെയ 
ബാധിkുn ഓർഡറിെn പകർp് akൗŪn് ജനറലിെന aറിയിkാൻ aധികാരെt 
നിർബnിkുn േകരള ഫിനാൻഷയ്ൽ േകാഡിെല ആർŨിkിൾ : 

(A) ആർŨിkിൾ 45 (B) ആർŨിkിൾ 46 

(C) ആർŨിkിൾ 47 (D) ആർŨിkിൾ 48 

33. Claim of travelling allowance requiring countersignature become due for payment : 

(A) Immediately after the close of the month in which the journey performs 
(B) The last day of the month in which the travel ends 
(C) When the claim is countersigned 

(D) None 

 െകൗŪർ സിേgcർ ആവശയ്മുll യാ്രതാ aലവൻസിെn െkയിം േപയ്‌െമnിന്‌ 
നൽേകŪത്‌: 

(A) യാ്രത നടtുn മാസം aവസാനിcതിന്‌ െതാŨുപിnാെല 

(B) യാ്രത aവസാനിkുn മാസtിെല aവസാന ദിവസം 

(C) െkയിം eതിർ opിടുേmാൾ 

(D) onുമിലല് 
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34. The Budget Estimate of Plan Schemes of departments shall submit to Government not 
later than :  

(A) July 31 (B) September 15 

(C) November 30 (D) None 

 വകുpുകളുെട pാൻ സ്‌കീമുകളുെട ബജƃ് esിേമƃ് ——————  ന്‌ മുm് സർkാരിന്‌ 
സമർpിേkŪതാണ്‌. 

(A) ജൂൈല 31 (B) െസപ്‌ƃംബർ 15 

(C) നവംബർ 30 (D) onുമിലല് 

35. The date of presentation of Budget in the Legislative Assembly is decided by : 

(A) Speaker (B) Governor 

(C) Chief Minister (D) Finance Minister 

 നിയമസഭയിൽ ബജƃ് aവതരിpിkുn തീയതി തീരുമാനിkുnത്‌ : 

(A) സ്‌പീkർ (B) ഗവർണർ 

(C) മുഖയ്മ്രnി (D) ധനമ്രnി 

36. Revised Budget is prepared : 

(A) Before the financial year (B) During the financial year 

(C) After the financial year (D) All 

 പുതുkിയ ബജƃ് തyാറാേkŪത്‌ :  

(A) സാmtിക വർഷtിന്‌ മുm് (B) സാmtിക വർഷtിൽ 

(C) സാmtിക വർഷtിന്‌ േശഷം (D) eലല്ാം 

37. The main unit of classification in the Government accounting system is : 

(A) Major Head (B) Sector 

(C) Minor Head (D) Detailed Head 

 ഗവൺെമn് akൗŪിംഗ്‌ സിstിെല വർgീകരണtിെn ്രപധാന യൂണിƃ് : 

(A) േമജർ െഹഡ്‌ (B) േമഖല 

(C) ൈമനർ െഹഡ്‌ (D) വിശദമായ െഹഡ്‌ 
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38. Which of the following is not a method of execution of Government work? 

(A) Lumpsum contract (B) Scheduled contract 

(C) Direct execution (D) None 

 താെഴpറയുnവയിൽ ഏതാണ്‌ സർkാർ േജാലികൾ നിർvഹിkുnതിനുll oരു 

രീതിയലല്? 

(A) െമാtം തുക കരാർ (B) െഷഡയ്ൂൾ െചയ്‌ത കരാർ 

(C) േനരിŨുll നിർvഹണം (D) onുമിലല് 

39. The directions in the Kerala Budget Manual is named as : 

(A) Rules (B) Paragraphs 

(C) Articles (D) Sections 

 േകരള ബജƃ് മാനവ്ലിെല നിർേdശšൾ išെനയാണ്‌ േപരിŨിരിkുnത്‌ : 

(A) നിയമšൾ (B) ഖūികകൾ 

(C) േലഖനšൾ (D) വിഭാഗšൾ 

40. The original record of actual measurement of works is : 

(A) Work Bill (B) Muster Bill 

(C) Measurement Book (D) Data Book 

 ്രപവൃtികളുെട യഥാർt aളെവടുpിെn യഥാർt േരഖ : 

(A) വർk് ബിൽ (B) മsർ ബിൽ 

(C) െമഷർെമn് ബുk് (D) ഡാƃ ബുk് 

41. The Government’s responsibility of contribution to Devaswom Fund is fixed in : 

(A) Devaswom Act (B) Kerala Financial Code 

(C) Constitution of India (D) Order of Hon. High Court 

 േദവസവ്ം ഫŪിേലkുll സംഭാവനയുെട ഗവൺെമnിെn utരവാദിtം 

നിƆയിcിരിkുnത്‌ —————— ലാണ്‌. 

(A) േദവസവ്ം നിയമം (B) േകരള ഫിനാൻഷയ്ൽ േകാഡ്‌ 

(C) inയ്ൻ ഭരണഘടന (D) ബഹു. ൈഹേkാടതി ഓർഡർ 
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42. If the final bill of Travelling Allowance is not preferred within –––––––––– months the 
advance drawn should be recovered in lump. 

(A) One month (B) Two months 

(C) Three months (D) Six months 

 യാ്രതാ aലവൻസിെn anിമ ബിലല്് –––––––––––– മാസšൾkുllിൽ മുൻഗണന 
നൽകുnിെലല്Šിൽ, eടുt aഡവ്ാൻസ്‌ oƃtവണയായി തിരിെcടുkണം. 

(A) oരു മാസം (B) രŪ് മാസം 

(C) മൂn് മാസം (D) ആറ്‌ മാസം 

43. The Form of Register of Increment is : 

(A) KFC Form 6 (B) KFC Form 7 

(C) KFC Form 9A (D) None 

 iൻ്രകിെമn് രജിsറിെn േഫാം iതാണ്‌: 

(A) KFC േഫാം 6 (B) KFC േഫാം 7 

(C) KFC േഫാം 9A (D) onുമിലല് 

44. Copy of Report of Transfer of Charge shall forwarded to : 

(A) Accountant General (B) Treasury Officer 

(C) Head of Department (D) All 

 ചാർജ്‌ ൈകമാƃtിെn റിേpാർŨിെn പകർp് –––––––––––– ന്‌ ൈകമാറും. 

(A) akൗŪn് ജനറൽ (B) ്രടഷറി ഓഫീസർ 

(C) വകുp് േമധാവി (D) eലല്ാം 

45. The amount of Travelling Allowance Advance shall not exceeds : 

(A) Basic pay 

(B) 1/3rd of Basic pay 

(C) Sum likely to become entitled for the journey 

(D) None 

 യാ്രതാ aലവൻസ്‌ aഡവ്ാൻസിെn തുക –––––––––––– കവിയാൻ പാടിലല്. 

(A) aടിsാന ശmളം 

(B) aടിsാന ശmളtിെn 1/3 ഭാഗം 

(C) യാ്രതയ്‌k് aർഹതയുŪാകാൻ സാധയ്തയുll തുക 

(D) onുമിലല് 
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46. The rate of penal interest for non submission of adjustment bill for temporary advance 
within the prescribed time limit is : 

(A) 6% (B) 9% 

(C) 12% (D) 18% 

 നിƆിത സമയപരിധിkുllിൽ താൽkാലിക aഡവ്ാൻസിനുll aഡ്‌ജs്െമn് ബിൽ 
സമർpിkാtതിനുll പിഴ പലിശ നിരk് : 

(A) 6% (B) 9% 

(C) 12% (D) 18% 

47. The details regarding the maintenance of Contingent Bill register is given in : 

(A) Art. 90 KFC (B) Art. 103 KFC 

(C) Art. 106 KFC (D) None 

 കŪിജn് ബിൽ രജിsറിെn പരിപാലനം സംബnിc വിശദാംശšൾ iതിൽ 
നൽകിയിരിkുnു: 

(A) ആർŨിkിൾ 90 KFC (B) ആർŨിkിൾ 103 KFC 

(C) ആർŨിkിൾ 106 KFC (D) onുമിലല് 

48. Open tender system for procurement of stores is used : 

(A) When the purchase is large (B) For best stores 

(C) For competitive price (D) All 

 േsാറുകളുെട സംഭരണtിനായി ഓpൺ െടൻഡർ സംവിധാനം uപേയാഗിkുnത്‌ : 

(A) വാšൽ വലുതായിരിkുേmാൾ (B) മികc േsാറുകൾkായി 

(C) മtര വിലയ്‌k് (D) eലല്ാം 

49. The rate of Earnest Money Deposit for purchase of stores is : 

(A) 1% (B) 2% 

(C) 3% (D) 5% 

 േsാറുകൾ വാšുnതിനുll ഏണs് മണി െഡേpാസിƃിെn നിരk് : 

(A) 1% (B) 2% 

(C) 3% (D) 5% 
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50. Which of the following firms not exempted from paying Earnest Money Deposit? 

(A) Small scale industries 

(B) Public sector industries 

(C) Firms registered with Store Purchase Department 

(D) None 

 ഏണs് മണി െഡേpാസിƃ് നൽകുnതിൽ നിn് oഴിവാkാt sാപനšൾ ഏതാണ്‌? 

(A) െചറുകിട വയ്വസായšൾ 

(B) െപാതുേമഖലാ വയ്വസായšൾ 

(C) േsാർ പർേcസ്‌ ഡിpാർŨ് െമnിൽ രജിsർ െചയ്‌ത sാപനšൾ 

(D) onുമിലല് 

51. First reply to Inspection Report of Accountant General should be sent within ————— 

from the date of receipt of the Report. 

(A) Three weeks (B) Four weeks 

(C) Three months (D) Six months 

 akൗŪn് ജനറലിെn പരിേശാധനാ റിേpാർŨിനുll ആദയ് മറുപടി, റിേpാർŨ് ലഭിc 

തീയതി മുതൽ —————  നുllിൽ aയയ്‌kണം. 

(A) മൂnാഴ്‌ച (B) നാലാഴ്‌ച 

(C) മൂn് മാസം (D) ആറ്‌ മാസം 

52. A lapsed deposit can be repaid on the authorisation of : 

(A) Accountant General (B) Finance Department 

(C) Treasury Officer (D) Can’t be repaid 

 oരു കാലഹരണെpŨ നിേkപം ആരുെട aംഗീകാരtിൽ തിരിcടയ്‌kാവുnതാണ്‌? 

(A) akൗŪn് ജനറൽ (B) ധനകാരയ് വകുp് 

(C) ്രടഷറി ഓഫീസർ (D) തിരിcടയ്‌kാൻ കഴിയിലല് 
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53. The unclaimed Provident Fund will transfer to the head Unclaimed Provident Fund 
Deposit if they have remained unclaimed for a period exceeding —————— from the 
date they become payable.  

(A) Three months (B) Six months 

(C) One Year (D) Two years 

 െkയിം െചyെpടാt െ്രപാവിഡn് ഫŪ്, aവർ aടയ്‌േkŪ തീയതി മുതൽ  

————— tിൽ കൂടുതലുll കാലയളവിൽ െkയിം െചyെpടാെത തുടരുകയാെണŠിൽ, 

െkയിം െചyെpടാt െ്രപാവിഡn് ഫŪ് െഡേpാസിƃ് െഹഡിേലk് മാƃും. 

(A) മൂn് മാസം (B) ആറ്‌ മാസം 

(C) oരു വർഷം (D) രŪ് വർഷം 

54. Inspection of perishable store shall done once in : 

(A) Three months (B) Six months 

(C) One year (D) Two years 

 നശിkുn േsാറിെn പരിേശാധന ————— tിൽ oരിkൽ െചyണം. 

(A) മൂn് മാസം (B) ആറ്‌ മാസം 

(C) oരു വർഷം (D) രŪ് വർഷം 

55. The review of Budget is done by : 

(A) Legislature (B) Executive 

(C) Judiciary (D) All 

 ബജƃിെn aവേലാകനം നടtുnത്‌ : 

(A) നിയമസഭ (B) eക്‌സികയ്ൂŨീവ്‌ 

(C) ജുഡീഷയ്റി (D) eലല്ാം 

56. Which of the following is not a part of Consolidated Fund? 

(A) Capital expenditure (B) Revenue expenditure 

(C) Public Debt (D) None 

 iനിpറയുnവയിൽ ഏതാണ്‌ ഏകീകൃത ഫŪിെn ഭാഗമലല്ാtത്‌? 

(A) മൂലധന െചലവ്‌ (B) റവനയ്ൂ െചലവ്‌ 

(C) െപാതു കടം (D) onുമിലല് 
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57. Which of the following is the legal authority to withdraw money from Consolidated 
Fund?  

(A) Demand for grant (B) Vote on account 

(C) Revised budget (D) None 

 കൺേസാളിേഡƃഡ്‌ ഫŪിൽ നിn് പണം പിൻവലിkാനുll നിയമപരമായ aധികാരം 

iനിpറയുnവയിൽ ഏതാണ്‌? 

(A) ്രഗാnിന്‌ േവŪിയുll ആവശയ്ം (B) േവാŨ് ഓൺ akൗŪ് 

(C) പുതുkിയ ബജƃ് (D) onുമിലല് 

58. The Finance Minister presents the Budget before the Legislative Assembly under Article 

—————— of the Constitution of India. 

(A) Art. 202 (B) Art. 205 

(C) Art. 206 (D) None 

 inയ്ൻ ഭരണഘടനയുെട —————— ്രപകാരം ധനമ്രnി നിയമസഭയുെട മുmാെക ബജƃ് 

aവതരിpിkുnു. 

(A) ആർŨിkിൾ 202 (B) ആർŨിkിൾ 205 

(C) ആർŨിkിൾ 206 (D) onുമിലല് 

59. Permanent Advance is sanctioned to : 

(A) Head of Department  

(B) Drawing and Disbursing Officer 

(C) An Officer on tour  

(D) Gazetted Officer 

 sിരമായ aഡവ്ാൻസ്‌ ആർkാണ്‌ aനുവദിcിരിkുnത്‌? 

(A) വകുp് േമധാവി 

(B) േ്രഡായിംഗ്‌ ആൻഡ്‌ ഡിസ്‌േബഴ്‌സിംഗ്‌ ഓഫീസർ 

(C) പരയ്ടനtിലുll oരു uേദയ്ാഗsൻ 

(D) ഗസƃഡ്‌ ഓഫീസർ 
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60. As a general rule, personal claims against Government, not preferred within ————— 
should be paid only after sanction from Head of Department. 

(A) One Year (B) Two Years 
(C) Three Years (D) Five Years 

 oരു െപാതു ചŨം en നിലയിൽ, ഗവൺെമnിെനതിരായ വയ്kിഗത െkയിമുകൾ,  

————— നുllിൽ മുൻഗണന നൽകാtത്‌ വകുp് േമധാവിയുെട aനുമതിk് േശഷം 
മാ്രതേമ നൽകാവൂ. 

(A) oരു വർഷം (B) രŪ് വർഷം 

(C) മൂn് വർഷം (D) aŦ് വർഷം 

61. The procedure to be followed while transferring Government land from one department 
to another department is given in : 

(A) Art. 47 of KFC (B) Art. 113 of KFC 
(C) Art. 326 of KFC (D) None 

 സർkാർ ഭൂമി oരു വകുpിൽ നിn് മെƃാരു വകുpിേലk് മാƃുേmാൾ പാലിേkŪ 
നടപടി്രകമം നല്‌കിയിരിkുnത്‌ : 

(A) KFC യുെട ആർŨിkിൾ 47 (B) KFC യുെട ആർŨിkിൾ 113  

(C) KFC യുെട ആർŨിkിൾ 326 (D) onുമിലല് 

62. The amount of advance from Contingency Fund shall resumed by way of : 

(A) Budget (B) Vote on Account 
(C) Supplementary appropriation act (D) None 

 കŪിജൻസി ഫŪിൽ നിnുll aഡവ്ാൻസ്‌ തുക iനിpറയുn രീതിയിൽ 
പുനരാരംഭിkും : 

(A) ബജƃ് (B) േവാŨ് ഓൺ akൗŪ് 

(C) സpിെമnറി വിനിേയാഗ നിയമം (D) onുമിലല് 

63. Which of the following is not a revenue advance? 

(A) Medical advance 
(B) Advance for demarcation purposes 
(C) Advance for replacing missing boundary marks 
(D) Advance for removal of encroachments 

 iനിpറയുnവയിൽ റവനയ്ൂ aഡവ്ാൻസ്‌ aലല്ാtത്‌ ഏതാണ്‌? 

(A) െമഡിkൽ aഡവ്ാൻസ്‌ 

(B) aതിർtി നിർണയ ആവശയ്šൾkുll aഡവ്ാൻസ്‌ 

(C) നഷ്‌ടമായ aതിർtി aടയാളšൾ മാƃിsാപിkുnതിനുll aഡവ്ാൻസ്‌ 

(D) ൈകേയƃšൾ നീkം െചyുnതിനുll aഡവ്ാൻസ്‌  
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64. The total strength of estimate committee is : 

(A) 7 (B) 8 

(C) 9 (D) 11 

 esിേമƃ് കmിƃിയുെട ആെക aംഗബലം : 

(A) 7 (B) 8 

(C) 9 (D) 11 

65. A Vote on Account is : 

(A) Passing of Budget 

(B) Passing of Demand for Grant 

(C) An interim arrangement to seek fund from Consolidated Fund before passing 

the Budget 

(D) Discussion in the Legislative Assembly on Budget 

 േവാŨ് ഓൺ akൗŪ് enത്‌ : 

(A) ബജƃ് പാസാkുnു 

(B) ്രഗാnിനുll ഡിമാൻഡ്‌ പാസാkുnു 

(C) ബജƃ് പാസാkുnതിന്‌ മുm് കൺേസാളിേഡƃഡ്‌ ഫŪിൽ നിn് ഫŪ് 

ആവശയ്െpടാനുll oരു iടkാല ്രകമീകരണം 

(D) ബജƃിെനkുറിcുll നിയമസഭയിെല ചർc 

66. The Form of Report of Transfer of Charge (RTC) is : 

(A) KFC 6 (B) KFC 7 

(C) KFC 9A (D) None 

 റിേpാർŨ് ഓഫ്‌ ്രടാൻസ്‌ഫർ ഓഫ്‌ ചാർജ്‌ (ആർടിസി) െn േഫാം : 

(A) KFC 6 (B) KFC 7 

(C) KFC 9A (D) onുമിലല് 
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67. Which of the following is not a reason for rejection of tender? 

(A) Tenders are not in prescribed form 
(B) Tenders are not accompanied with requisite EMD 
(C) Tender not signed by the tenderer 
(D) Tenders received after the time fixed but before the time fixed for opening 

due to postal delay 

 താെഴpറയുnവയിൽ ഏതാണ്‌ െടൻഡർ നിരസിkാനുll കാരണം aലല്? 

(A) െടൻഡറുകൾ നിർdിƈ േഫാമിലലല് 

(B) െടൻഡറുകൾെkാpം ആവശയ്മായ ieംഡിയും iലല് 

(C) െടൻഡർ െടൻഡറർ opിŨിŨിലല് 

(D) നിƆിത സമയtിന്‌ േശഷവും enാൽ തപാൽ കാലതാമസം കാരണം 
തുറkുnതിന്‌ നിƆയിc സമയtിന്‌ മുmും ലഭിc െടൻഡറുകൾ 

68. Contracts for stores in which the approximate quantity of stores to be supplied is not 
mentioned is known as : 

(A) Rate contract (B) Running contract 
(C) Both (A) and (B) (D) None 

 വിതരണം െചേyŪ േsാറുകളുെട ഏകേദശ aളവ്‌ സൂചിpിkാt 
േsാറുകൾkായുll കരാറുകൾ iനിpറയുnവയാണ്‌ : 

(A) നിരk് കരാർ (B) ്രപവർtിkുn കരാർ 

(C) (A) യും (B) യും (D) onുമിലല് 

69. The expenditure which is not subjected to audit by Accountant General is : 

(A) Grant in aid (B) Secret service expenses 
(C) Assistance to Local Bodies (D) All 

 akൗŪn് ജനറലിെn ഓഡിƃിന്‌ വിേധയമലല്ാt െചലവ്‌ : 

(A) ്രഗാn്-iൻ-eയ്‌ഡ്‌ (B) രഹസയ് േസവന െചലവുകൾ 

(C) തേdശ sാപനšൾkുll സഹായം (D) eലല്ാം 

70. Permanent Advance is used for : 

(A) Petty expenses (B) Recurring expenses 
(C) Travelling allowance expenses (D) None 

 sിരമായ aഡവ്ാൻസ്‌ iതിനായി uപേയാഗിkുnു : 

(A) നിsാര െചലവുകൾ (B) ആവർtന െചലവുകൾ 

(C) യാ്രതാ aലവൻസ്‌ െചലവുകൾ (D) onുമിലല് 
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71. The rate of security deposit for purchase of store is : 

(A) 1% (B) 2% 

(C) 3% (D) 5% 

 േsാർ വാšുnതിനുll െസകയ്ൂരിƃി െഡേpാസിƃിെn നിരk് : 

(A) 1% (B) 2% 

(C) 3% (D) 5% 

72. Report of Transfer of Charge (RTC) is prepared by : 

(A) Head of Department (B) Head of Office 

(C) Gazetted Officer (D) Accountant General 

 ്രടാൻസ്‌ഫർ ഓഫ്‌ ചാർജ്‌ (ആർടിസി) െn റിേpാർŨ് തyാറാkുnത്‌ : 

(A) വകുp് േമധാവി (B) ഓഫീസ്‌ േമധാവി 

(C) ഗസƃഡ്‌ ഓഫീസർ (D) akൗŪn് ജനറൽ 

73. For petty purchases which of the following procedure is generally followed : 

(A) Single Tender (B) Quotation 

(C) Limited Tender (D) Open Tender 

 െചറിയ പർേcസുകൾk് താെഴ പറയുn നടപടി്രകമšളിൽ ഏതാണ്‌ സാധാരണയായി  

പിnുടരുnത്‌? 

(A) സിംഗിൾ െടൻഡർ (B) കവ്േŨഷൻ 

(C) പരിമിതമായ െടൻഡർ (D) ഓpൺ െടൻഡർ 

74. In a public work supplementary estimate is prepared : 

(A) Before beginning of the work (B) On the course of work 

(C) At the end of the work (D) All 

 oരു െപാതു േജാലിയിൽ aനുബn esിേമƃ് തyാറാkുnത്‌ : 

(A) േജാലി ആരംഭിkുnതിന്‌ മുm് (B) േജാലിയുെട ഗതിയിൽ 

(C) േജാലിയുെട aവസാനം (D) eലല്ാം 
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75. In a percentage rate contract extra item of work is done : 

(A) At the rate of percentage agreed to all item 

(B) At market rate 

(C) At scheduled rate 

(D) None 

 oരു ശതമാന നിരkിൽ കരാറിൽ aധിക േജാലി െചyുnു : 

(A) eലല്ാ iനtിനും സmതിc ശതമാന നിരkിൽ 

(B) വിപണി നിരkിൽ 

(C) െഷഡയ്ൂൾ െചയ്‌ത നിരkിൽ 

(D) onുമിലല് 

76. The Measurement Book (M Book) is used to : 

(A) Record the measurement of work done 

(B) Enter the stock of the stores purchased 

(C) Record the details of Immovable property 

(D) None 

 െമഷർെമn് ബുk് (eം ബുk്) uപേയാഗിkുnത്‌ : 

(A) െചയ്‌ത േജാലിയുെട aളവ്‌ േരഖെpടുtാൻ 

(B) വാšിയ േsാറുകളുെട േsാk് േരഖെpടുtാൻ 

(C) sാവര സവ്tിെn വിശദാംശšൾ േരഖെpടുtാൻ 

(D) onുമിലല് 

77. The interest for loans to Government servants will recover : 

(A) From the starting of recovery of loan  

(B) In equal share of principal and interest 

(C) After the completion of repayment of principal 

(D) None 

 സർkാർ ജീവനkാർkുll വായ്‌പയുെട പലിശ —————— വീെŪടുkും. 

(A) വായ്‌പയുെട വീെŪടുkൽ ആരംഭം മുതൽ 

(B) മുതലിെnയും പലിശയുെടയും തുലയ് വിഹിതtിൽ 

(C) മുതലിെn തിരിcടവ്‌ പൂർtിയാkിയ േശഷം 

(D) onുമിലല് 
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78. The stamp duty for mortgage deeds of Government servants towards security of House 
building advance is : 

(A) 0% (B) 2% 

(C) 3% (D) 6% 

 ഹൗസ്‌ ബിൽഡിംഗ്‌ aഡവ്ാൻസിെn സുരkയ്‌kായി സർkാർ ജീവനkാരുെട 
േമാർŨ്േഗജ്‌ ഡീഡുകൾkുll sാm് ഡയ്ൂŨി : 

(A) 0% (B) 2% 

(C) 3% (D) 6% 

79. The maximum amount that can be sanctioned as additional House Building Advance is : 

(A) 10 times of Basic Pay  

(B) 15 times of Basic Pay 

(C) 20 times of Basic Pay  

(D) None 

 aധിക ഹൗസ്‌ ബിൽഡിംഗ്‌ aഡവ്ാൻസായി aനുവദിkാവുn പരമാവധി തുക : 

(A) aടിsാന ശmളtിെn 10 മടš് 

(B) aടിsാന ശmളtിെn 15 മടš് 

(C) aടിsാന ശmളtിെn 20 മടš് 

(D) onുമിലല് 

80. The rate of penal interest for default in repayment of House Building Advance is : 

(A) 2% (B) 2.5% 

(C) 4% (D) 9% 

 ഹൗസ്‌ ബിൽഡിംഗ്‌ aഡവ്ാൻസ്‌ തിരിcടkുnതിൽ വീഴ്‌ച വരുtിയാൽ പിഴ പലിശ 
നിരk് : 

(A) 2% (B) 2.5% 

(C) 4% (D) 9% 

81. Leave of Gazetted Officer is sanctioned by : 

(A) Government (B) Head of Department 

(C) Accountant General (D) Head of Office 

 ഗസƃഡ്‌ ഓഫീസറുെട ലീവ്‌ aനുവദിkുnത്‌ : 

(A) സർkാർ (B) വകുp് േമധാവി 

(C) akൗŪn് ജനറൽ (D) ഓഫീസ്‌ േമധാവി 
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82. The service book of a non Gazetted employee is maintained by : 

(A) Head of Department (B) Head of Office 
(C) Accountant General (D) Controlling Officer 

 ഗസƃഡ്‌ aലല്ാt oരു ജീവനkാരെn േസവന പുസ്‌തകം പരിപാലിkുnത്‌ : 

(A) വകുp് േമധാവി (B) ഓഫീസ്‌ േമധാവി 
(C) akൗŪn് ജനറൽ (D) കൺേ്രടാളിംഗ്‌ ഓഫീസർ 

83. The Contingent Bill shall preserve in the office for not less than : 

(A) Three Years (B) Four Years 
(C) Five Years (D) Seven Years 

 കŪിജn് ബിൽ ഓഫീസിൽ —————— ൽ കുറയാെത സൂkിkും. 

(A) മൂn് വർഷം (B) നാല്‌ വർഷം 
(C) aŦ് വർഷം (D) ഏഴ്‌ വർഷം 

84. The advance pay on transfer sanctioned to a Government Servant shall recover in : 

(A) Three Installment (B) Five Installment 
(C) Six Installment (D) Nine Installment 

 oരു ഗവൺെമn് uേദയ്ാഗsന്‌ aനുവദിcിŨുll ്രടാൻസ്‌ഫറിെn മുൻകൂർ േവതനം  
വീെŪടുkുnത്‌ : 

(A) മൂn് ഗഡുവായി (B) aŦ് ഗഡുവായി 
(C) ആറ്‌ ഗഡുവായി (D) omത്‌ ഗഡുവായി 

85. The final stage of Budget is : 

(A) Presentation of Budget (B) Passing of the Budget 
(C) Execution of Budget (D) None 

 ബജƃിെn aവസാന ഘŨം enത്‌ : 

(A) ബജƃ് aവതരണം (B) ബജƃ് പാസാkുnത്‌ 
(C) ബജƃ് നടpിലാkൽ (D) onുമിലല് 

86. The unit of appropriation is : 

(A) Major Head (B) Sub Head 
(C) Minor Head (D) Detailed Head 

 വിനിേയാഗtിെn യൂണിƃാണ്‌ : 

(A) േമജർ െഹഡ്‌ (B) സബ്‌ െഹഡ്‌ 
(C) ൈമനർ െഹഡ്‌ (D) വിശദമായ െഹഡ്‌ 



A DE-07/2024/002 
[P.T.O.] 

27

87. Supplementary Grant is passed by : 

(A) Administrative Department (B) Finance Department 

(C) Legislature (D) None 

 സpിെമnറി ്രഗാn് പാസാkിയത്‌ : 

(A) aഡ്‌മിനിസ്‌േ്രടƃീവ്‌ വകുp് (B) ധനകാരയ് വകുp് 

(C) നിയമസഭ (D) onുമിലല് 

88. The Contingency Fund under Article 267(2) of Constitution of India is administered by : 

(A) Raj Bhavan (B) Finance Department 

(C) Treasury Department (D) Legislature Department 

 inയ്ൻ ഭരണഘടനയുെട ആർŨിkിൾ 267(2) ്രപകാരം കŪിജൻസി ഫŪ്  

നിയ്രnിkുnത്‌ : 

(A) രാജ്‌ഭവൻ (B) ധനകാരയ് വകുp് 

(C) ്രടഷറി വകുp് (D) നിയമസഭാ വകുp് 

89. The term of Public Account Committee is : 

(A) Two Years (B) Three Years 

(C) Four Years (D) Five Years 

 പbിക്‌ akൗŪ് കmിƃിയുെട കാലാവധി : 

(A) രŪ് വർഷം (B) മൂn് വർഷം 

(C) നാല്‌ വർഷം (D) aŦ് വർഷം 

90. The Government will pass final orders on Part I estimate before : 

(A) December 31 (B) January 31  

(C) February 15 (D) February last 

 —————— ന്‌ മുm് ഭാഗം I esിേമƃ് ്രപകാരം സർkാർ anിമ utരവുകൾ 
പാസാkും. 

(A) ഡിസംബർ 31 (B) ജനുവരി 31 

(C) െഫ്രബുവരി 15 (D) െഫ്രബുവരി aവസാനം 
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91. The expenditure for creating permanent assets are named as : 

(A) Revenue Expenditure (B) Capital Expenditure 

(C) Public Debt (D) None 

 sിരമായ ആസ്‌തികൾ സൃƈിkുnതിനുll െചലവ്‌ i്രപകാരമാണ്‌ : 

(A) റവനയ്ൂ െചലവ്‌ (B) മൂലധന െചലവ്‌ 

(C) െപാതു കടം (D) onുമിലല് 

92. Tax revenue is credited into : 

(A) Consolidated Fund (B) Contingency Fund 

(C) Public Account (D) Public Deposit 

 നികുതി വരുമാനം iതിേലk് െ്രകഡിƃ് െചyെpടുnു : 

(A) ഏകീകൃത ഫŪ് (B) ആകസ്‌മിക ഫŪ് 

(C) െപാതു akൗŪ് (D) െപാതു നിേkപം 

93. Unforeseen expenditure is met from : 

(A) Consolidated Fund (B) Public Debt 

(C) Contingency Fund (D) Loan 

 ്രപതീkിkാt െചലവുകൾ iതിൽ നിn് കെŪtുnു : 

(A) ഏകീകൃത ഫŪ് (B) െപാതു കടം 

(C) ആകസ്‌മിക ഫŪ് (D) വായ്‌പ 

94. Earnest Money Deposit (EMD) is received at the time of : 

(A) Submission of Tender (B) Opening of Tender 

(C) Acceptance of Tender (D) Execution of agreement 

 ഏണs് മണി െഡേpാസിƃ് (EMD) —————— സമയt് ലഭിkുnു. 

(A) െടൻഡർ സമർpിkൽ (B) െടൻഡർ തുറkൽ 

(C) െടൻഡർ സവ്ീകരിkൽ (D) കരാർ നടpിലാkൽ 
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95. Under the classification of Government Account the Minor Head generally identify the : 

(A) Function of the Government (B) Schemes 

(C) Programmes of the Government (D) Nature of expenditure 

 ഗവൺെമn് akൗŪിെn വർgീകരണtിന്‌ കീഴിൽ ൈമനർ െഹഡ്‌ സാധാരണയായി 

തിരിcറിയുnത്‌ : 

(A) സർkാരിെn ്രപവർtനം (B) സ്‌കീമുകൾ 

(C) സർkാരിെn പരിപാടികൾ (D) െചലവിെn സവ്ഭാവം 

96. A lapsed deposit can be refunded :  

(A) With the permission of Government 

(B) With the authorisation of Accountant General 

(C) With the authorisation of Treasury Officer 

(D) Can’t be refunded 

 കാലഹരണെpŨ oരു നിേkപം —————— തിരിെക നൽകാം. 

(A) സർkാരിെn aനുമതിേയാെട 

(B) ജനറൽ akൗŪnിെn aംഗീകാരേtാെട 

(C) ്രടഷറി ഓഫീസറുെട aംഗീകാരേtാെട 

(D) റീഫŪ് െചyാൻ കഴിയിലല് 

97. The word Budget derived from : 

(A) English (B) Spanish 

(C) Latin (D) French 

 ബജƃ് en വാk് —————— ൽ നിn് uരുtിരിŧതാണ്‌. 

(A) iംgീഷ്‌ (B) സ്‌പാനിഷ്‌ 

(C) ലാƃിൻ (D) ്രഫŦ് 
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98. Reply to Draft Paragraph of Accountant General shall be furnished within —————— 
of its receipt. 

(A) Three weeks (B) Four weeks 

(C) Six weeks (D) Three months 

 akൗŪn് ജനറലിെn ്രഡാഫ്‌ƃ് ഖūികയ്‌kുll മറുപടി aത്‌ ലഭിc് —————— 

യ്‌kുllിൽ നൽകണം. 

(A) മൂnാഴ്‌ച (B) നാലാഴ്‌ച 

(C) ആറ്‌ ആഴ്‌ച (D) മൂn് മാസം 

99. The Committee on Estimate is a part of : 

(A) Preparation of Budget (B) Execution of Budget 

(C) Review of Estimate (D) All 

 esിേമƃിനുll കmിƃി iതിെn ഭാഗമാണ്‌ : 

(A) ബജƃ് തyാറാkൽ (B) ബജƃ് നടpിലാkൽ 

(C) esിേമƃിെn aവേലാകനം (D) eലല്ാം 

100. Which of the following is not an item charged on the Consolidated Fund? 

(A) Salary and allowance of Speaker 

(B) Salary and allowance of Governor 

(C) Salary and allowance of High Court Judge 

(D) Salary and allowance of Chief Minister 

 iനിpറയുnവയിൽ ഏതാണ്‌ കൺേസാളിേഡƃഡ്‌ ഫŪിൽ ഈടാkാt iനം? 

(A) സ്‌പീkറുെട ശmളവും aലവൻസും 

(B) ഗവർണറുെട ശmളവും aലവൻസും 

(C) ൈഹേkാടതി ജഡ്‌ജിയുെട ശmളവും aലവൻസും 

(D) മുഖയ്മ്രnിയുെട ശmളവും aലവൻസും 

 
————————
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SPACE FOR ROUGH WORK 
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